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Poslední měsíce jsme intenzivně pracovali na vylepšení podoby internetového bankovnictví (IB), které denně použí-
vají tisíce z vás. Snažili jsme se IB upravit tak, aby pro vás bylo přehlednější a lépe jste se v něm orientovali. Věříme, 
že se nám tento úkol podařil a nyní bude pro vás zadávání příkazů, procházení historie transakcí a celková orientace 
v přehledu vašich účtů mnohem rychlejší a přehlednější. Aktuální změny se týkají především vizuální stránky inter-
netového bankovnictví. Nicméně, již nyní pracujeme na dalším rozvoji a nových funkcích, které vám do budoucna 
ještě více usnadní a zjednoduší práci v IB.

Prohlédněte si přehled těch nejzásadnějších úprav a změn, které vás v nové aplikaci čekají.

Přihlášení do IB

V  rámci přihlášení nyní bude stačit zadání vašeho 
uživatelského jména a ověření dne a měsíce naro-
zení. V dalším kroku budete vyzváni k  zadání hesla 
a ověřovacího kódu, který vám přijde na mobilní tele-
fon. Nově jsou v horní liště ikony s nápovědou, kon-
taktem a důležitými informacemi pro spuštění IB.

Základní přehled účtu

Po přihlášení se dostanete na úvodní stránku, kde se 
nachází základní přehled. Zde vidíte přehled vašich 
účtů, které máte u Trinity Bank, včetně základních 
informací, jako je jejich název, disponibilní zůstatek, 

úročení nebo číslo účtu.

Nový vzhled internetového bankovnictví Trinity Bank
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Zadání platby

Nejčastější operací v aplikaci je platba za zboží nebo 
služby. Nově jsou jednotlivá pole pro zadávání větší, 
uživatelsky přívětivější je také zvětšení písma a cel-
kové zpřehlednění formuláře.

Rozložení prvků a navigace

Prostředí IB je v nové verzi rozděleno na hlavní menu 
vlevo, kde naleznete základní navigaci napříč účty, 
zadávání plateb a příkazů, historii transakcí a další. 
Záhlaví napravo obsahuje doplňkové ikony, které 
slouží pro nápovědu, kontaktování vašeho bankéře, 
nové dokumenty či nastavení uživatelského profilu. 
V rámci této sekce s vámi také budeme komunikovat 
a informovat vás o novinkách v Trinity Bank (např. 
o nových podmínkách, cenících, aj.)

Transakční historie

Přehlednějším se po redesignu stala také histo-
rie transakcí. Jednotlivé položky jsou nyní seřa-
zeny do uspořádaných sloupců. Každý řádek je po 
najetí kurzorem vizuálně zvýrazněn a na jeden klik 
můžete platbu jednoduše zopakovat. Nově obsa-
huje výpis ikonu šipky, která znázorňuje snížení 

nebo zvýšení zůstatku na daném účtu.
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Porovnání náhledů obrazovek – nový vzhled vs. původní

Přihlášení do aplikace

Základní přehled
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Nová platba

Historie transakcí


